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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA E JULGAMENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS E 
HABILITAÇÃO, REFERENTE À LICITAÇÃO MODALIDADE CONCORRÊNCIA Nº 01/2024. 
OBJETO: “A contratação de empresa do ramo de engenharia e/ou construção civil para execução reforma 
de obras, localizadas no parque da Companhia Hidromineral, conforme projetos e memorial descritivo." 

 
Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas, na Sala de Reuniões 
da Companhia Hidromineral de Piratuba, situada na Avenida 18 de Fevereiro, nº 2455, Balneário, em 
Piratuba-SC, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações, designada pela Portaria nº 01/2024, sob a 
presidência do Sr. Aislan Alex da Silva, membros o Sr. Gilson Koiki e o Sr. José Cesar da Silva, com a 
finalidade de efetuar o recebimento e abertura dos envelopes de documentação e propostas de preços, 
referentes à Licitação em epígrafe. Apresentaram-se para participar do certame as empresas ML 
DEDETIZAÇÃO LTDA, CONSTRUTORA SANTA TEREZA LTDA, JOCIMAR RODRIGO 
FONTANA, e ASAFE EMPREENDIMENTOS LTDA, que protocolaram os envelopes em tempo hábil. A 
empresa ML DEDETIZAÇÃO LTDA credenciou o Sr. Andrei Angelo Ubialli como representante. Aberta 
a sessão pública pelo Presidente da Comissão, foram rubricados pelos seus membros e representante 
presente, os Envelopes 01 – Proposta de Preços e os Envelopes 02 – Habilitação, verificando-se que as 
licitantes protocolaram os envelopes dentro do prazo estipulado nos subitens 1.2 e 1.3 do edital. Após isso, 
procedeu-se à abertura do Envelope 01– Proposta de Preços, sendo que os documentos neles contidos foram 
conferidos e rubricados pelos membros da Comissão e representante presente. Constatou-se que as empresas 
CONSTRUTORA SANTA TEREZA LTDA e ASAFE EMPREENDIMENTOS LTDA, e ML 
DEDETIZAÇÃO LTDA comprovaram o enquadramento como ME ou EPP, podendo assim usufruir dos 
benefícios concedidos pela Lei Complementar 123/2006. Em análise às propostas de preços, constatou-se 
que as empresas ML DEDETIZAÇÃO LTDA e JOCIMAR RODRIGO FONTANA apresentaram o mesmo 
valor de R$ 148.966,03 (cento e quarenta e oito mil novecentos e sessenta e seis reais com três centavos). 
A empresa ASAFE EMPREENDIMENTOS LTDA apresentou o valor de R$ 152.341,63 (cento e cinquenta 
e dois mil trezentos e quarenta e um reais com sessenta e três centavos), e a empresa CONSTRUTORA 
SANTA TEREZA LTDA apresentou o valor de R$ 157.429,20 (cento e cinquenta e sete mil quatrocentos 
e vinte e nove reais com vinte centavos). Considerando o empate entre as empresas ML DEDETIZAÇÃO 
LTDA e JOCIMAR RODRIGO FONTANA, a Comissão de Licitação decidiu, conforme item 7.7.1 do 
Edital, pela abertura do prazo de 48 horas para que as duas empresas apresentem novo envelope da Proposta 
de Preços, encerrando o prazo às 17h do dia 29 de abril de 2024. Fica agendada nova sessão para ocorrer 
dia 30 de abril de 2024, as 15h30min, no mesmo local. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, 
com a presente Ata aprovada e assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitações e 
representante presente. 
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